ENROULEURS TELESCOPIQUES

Notice d’utilisation wise a jour du 28/02/2025

SOLAR PooL COVER REEL SYSTEM
Instructions for use

PREMONTE X
” Montage @

en -de 10 mn

* X %

XMADE IV,
* EUROPE

bache:-piscine:.com

TEXIPOOL S.A.S au capital de 67 000 €. Groupe BHD
Adresse du siége social : rue de I'océan 44390 NORT SUR ERDRE - FRANCE -
SIRET 502 939 432 000 14 Greffe du tribunal de Nantes Code APE 4791 B

www.baches-piscines.com Tél: 05.56.96.66.79 e-mail: contact@baches-piscines.com




Montage de la barre télescopique
-Pieds livrés pré-montés-

1. Tout d’abord, desserrez toutes les vis de fixation situées sur la barre télesco-
pique, si celle-ci est divisée en deux parties, insérez la partie intérieure dans la
partie extérieure.

2. Dévissez les vis allen fixes a l'insert de verrouillage (article 19a). Desserrez et
insérez les cylindres dans la cavité de la barre de fagon a ce que les orifices se
chevauchent. Ajustez-les et fixez-les solidement avec les vis de fixation (n° 20).
3. Insérez la barre télescopique montée dans le tambour d’entrainement en plas-
tique de chaque c6té du poteau d’ancrage (n° 9).

4. Placez le nombre correspondant d’attaches en plastique (n° 25) dans la cavité
de la barre télescopique (n° 16).

5. Placez I'enrouleur télescopique au bord de la piscine, a I'endroit ou il sera
installé a I'avenir.

6. Adaptez la barre télescopique de fagon a ce qu’elle soit Iégerement plus longue
que le bord de la piscine, c’est-a-dire, plus longue de chaque cb6té d’environ 15 —
30 cm. Voici les largeurs des appareils d’enroulement télescopiques:

Barre 4,4 m = largeur maximale conseillée de la bache a bulles, environ 4.m
Barre 5,4 m = largeur maximale conseillée de la bache a bulles, environ 5 m
Barre 7,1 m = largeur maximale conseillée de la bache a bulles, environ 6.70 m
Evitez de dépasser les dimensions conseillées d’allongement des tubes télesco-
piques, vous pourriez provoquer la cambrure des tubes engendrant un mauvais
fonctionnement de I'enrouleur ainsi que son endommagement mécanique.

7. Passez les sangles de fixation jointes dans les crochets de fixation en plastique
(n° 25) et disposez-les en partant du centre tous les 0,6 a 1 m sur toute la
longueur de la barre télescopique en fonction de la longueur du tube ou du posi-
tionnement des ceillets sur la couverture a bulles.

8. Insérez la sécurité (n° 14/15) contre le déroulement spontané dans la cavité de
la barre télescopique et resserrez-la. Si vous possédez un type d’enrouleur de
bache piscine avec des pieds spécifiques permettant une fixation solide dans le
sol, fixez-le a l'aide des chevilles jointes sur le bord dans le dallage entourant la
piscine. Veillez a ce que les poteaux d’ancrage de I'appareil d’enroulement soient
en position horizontale (une position incorrecte peut provoquer le croisement des
axes des poteaux engendrant un frottement et un mauvais fonctionnement de
I'enrouleur piscine).

9. A présent, 'enrouleur de piscine est prét pour étre relié a la bache a bulles
solaire.

Fixation de la bache a I’enrouleur

2cas:
a.Bache a bulles sans ceillets
b.Bache a bulles avec des ceillets de fixation

1. Si la bache n’est pas sur mesure ou brute de coupe, coupez la bache a bulles
selon les dimensions de la piscine de fagon a pouvoir 'enrouler.

Cas a : Installez les attaches de la bache a bulles (n° 30/31/32) selon le schéma
tous les 0,6 m a 1 m environ (pas plus) en partant du centre de la bache sur toute
la largeur de la bache solaire.

3. Les sangles situés sur le bord ne devraient pas étre éloignés de plus de 4 cm
de chaque cété de la bache solaire.

4. Cas a: Attachez les sangles a la bache a bulles a I'aide des piéces en plastique
n°® 30/31/32.

4. Cas b: Attachez les sangles a la bache a bulles en les passants dans les
ceillets présents.

5. Réglez la longueur des sangles. Assurez-vous que les sangles soient solide-
ment fixées a la bache solaire, vérifiez s’ils sont suffisamment longs de fagon a ce
que la couverture a bulles recouvre toute la surface.

Note:

Afin d’éviter le dépbt d’'impuretés chimiques, il est nécessaire de nettoyer régulie-
rement I'enrouleur ainsi que la bache a 'eau claire.

Afin de pouvoir dérouler la bache piscine plus facilement, nous vous conseillons
d’équiper votre couverture a bulles d’'une bordure flottante Easy-bulle que vous
pouvez vous procurer chez Baches-piscines.com.

www.baches-piscines.com Tél: 05.56.96.66.79

Tube assembly
-Stands pre-assembled-

1. First loosen Allen screws on assembled tube and insert
loose inner tube to other end.

2. Undo the Allen screws fixed to the locking insert (item
19a). Slide the brass insert rods inside the channel under
the outer tubes until the holes line up and insert brass
screws (item 20) clamp the tube.

3. Fit steering wheel end frame (item 9) into tube and secure
with self tapping screws provided. It is important that the
channel lines up with the gaps in the end frames (failure to
do so will prevent plastic insert —item 25 — from sliding into
the tubes — item 16).

4. Fit non — steering wheel end frame (item 9) into tube and
secure with self — tap screws provided, ensuring that the
channel lines up as above.

5. Place the assembled reel system in a position square to
the pool where it will be used.

6. The reel system tubes should be adjusted to the required
size of the pool. Normally the tube length should be 0.6 m
longer than the pool width.

Advice:

If the tube is 4.4m the max length of the cover shut be 4 m.

If the tube is 5.4m the max length of the cover shut be 5 m.

if the tube is 7.1m the max length of the cover shut be 6.70m.

Do not exceed maximum tube extension, this is marked on
the inner tubes — item 16 — by a blue line.

7. Fit straps by inserting the plastic slide bars into the
channels depending on how many are required. Straps
should be at approximately 0.6 m — 1 m spacing starting
from the middle of the reel system or the positioning of the
cover eyelets.

8. Fit locking bar (item 14/15) into channel and tighten. This
prevents the tube form rotating when not in use. If you have
a fixed reel system, screw it to the pavement with the
enclosed dowels to the edge of a pool. Make sure that the
stands are in horizontal position (other-wise the axis of the
stands can be damaged and the function of the reel system
could be disturb).

9. You are now ready to attach the straps to the cover.

Cover attachments

1. Without cover eyelets, with the cover cut to the size of the
pool as required pull the cover out of water towards the reel
system until the two meet.

2. Start from the middle of the cover with the first strap point
and work towards the outside positioning straps at distances
no more than 1 m apart. Ideal straps spacing 0.6 m — 1m.

3. The two outside straps should be 40 mm in from the edge
of the cover.

4. Attach long straps to plastic bar (item 25) as diagram and
fit to cover.

5. Without cover eyelets, adjusted straps length for even
tension and tighten bolts (items 30/31/32) on cover.

6. Be sure that strap lengths allow the cover to be in
complete contact with the water surface when on the pool.

Note:
Both reel and cover on and off the pool we recommend you

fit leading edge, which is available through Baches-pis-
cines.com.

PREMONTE X

Montage @

en -de 10 mn
Pieds livrés assemblés

Page 2

e-mail: contact@baches-piscines.com




No

6
6a
7d
8
9a
9b
9c
9d
9e
of
10
11
12
13
14a
14b
16a
16b
16¢
17a
17b
19a
20

21
25
26
27
30a
30b
31
32
36a

Description des piéces N° Description des piéces

Axe longueur 20 x 110mm M8 x 20 38 Poignée de volant

Axe court 20 x 75mm M8 x 20 39 Embout de la poignée
Volant 40d Roue

Insert 7d/2  Cache du centre de roue
Montant portable pour le volant —inox 44 Ensemble d'ancrage fixé
Montant pour roulettes inox 44a Ensemble d'ancrage joint
Montant fixe inox 45 Ensemble d'ancrage réglable
Montant fixe réglable inox 54/1  Coupe sécurisé pour la roue
Montant portable ,T* 188 Clé vis M8x75 Alens
Montant fixe a articulation inox 415 Ecrou inox M8x13

Tambour d’entrainement
Rondelle 10 x 30 inox

Ecrou M8 a protection inox
Bouchon 35 mm out

Frein 11x70 mm

Ecrou carré M5

Tube partie intérieure 1,35 m
Tube partie intérieure 1,85 m
Tube partie intérieure 2,7 m
Tube partie extérieure 2,7 m
Tube partie extérieure 1,85 m
Ecrou carré d’arrétage

Vis d’arrétage M6 x 12 inox téte
demi-ronde inbus

Vis a bois 6 x 13 inox

gjjcr:tle en matiére plastique 2,7-4,4m (1,35 - {0185 m)
Sangle 20 mm 1,5 m bleu 3,7-54m (1,85-2,70-1,85m)
Attache de sangle a ceillet 54-71m (2,70-2,70-2,70 m)
Attache de la sangle LONGUEURS DES TUBES

Ecrou M6 x 10 en plastique a téte plate
Vis M6 x 10 en plastique a téte plate
Frein Vis M6 x 14mm

SYSTEME D’ATTACHE A LA COUVERTURE
ACCESSOIRIES FOR FIXING COVER

% FIXATION AU TUBE
DE L’ENROULEUR

MODE DE FIXATION A LA BACHE FIXATION POUR BACHE BRUTE DE COUPE

S| PRESENCE D’OEILLETS =

30/31/32

Key Description parts
No.

6
6a

7d
8
9a

9b

Bearing Long 20x110mm M8x20
Bearing Short 20 x 75mm M8 x20

Hand Wheel

Bearing Sleeve

Stainless steel stand portable
(For hand wheel)

Stainless steel stand for
wheels

Stainless steel stand fixed

Stainless stand adjustable

St. Steel stand portable , T*
St. Steel stand fixed with joint
End Boss

Washer 8 x 24mm

Nut M8 with counter

End Cap 35mm

14a Brake Rod 11 x 70mm

14b Nut M5 quadrangular

16a Tube Inner (1.35 m)

16b Tube Inner (1.85m)

16¢c Tube Inner (2,70 m)

17a Tube Outer (2.70 m)

17b Tube Outer (1,85 m)

19a Detent nut M6 quadrangular

Brass Insert Screw M6 x
12mm

Screw 4,8 x 13mm
Plastic Strap Driver
Strap Buckle

Strap 20mm 1,5m blue

30a Plastic strap Clamp with loop
30b Plastic strap Clamp

Strap Clamp Nut M6 x 10 flat
head

Strap Clamp Screw M6 x 10
flat head

36A Brake Screw M6 x 14mm

Handle of hand wheel
Cover of handle

40d Wheel
7d/2 Cover of wheel axle

e

Set for anchoring fixed

44a Set for anchoring with Joint

45

Set for anchoring adjustable

54/1 Secure cup for wheel
188 Screw M8x75 Alens key
415 Nut stainless M8x13

Lot de sangles
Tube 2,7-4,4m: 5x
Tube 3,7-5,4m: 7x
Tube 5,4-7,1m: 9x

Tubes emboités

Page 3

www.baches-piscines.com Tél: 05.56.96.66.79  e-mail: contact@baches-piscines.com




Modéle: REELT-1 s

3 Longueurs de tubes disponibles:
2,7-44m
3.7-54m
54-7,1m

[aA]elc]plE]FTaTH]
|340]400] 80 [ - [35 | - | - [220]

\\\& Enrouleur télescopique portable
Reel system portable.

Modeéle: REELT-2 s

3 Longueurs de tubes disponibles:
2,7-44m

3.7-54m

54-7,1m

\ 31 32 30

ATBICcIDIETF[G[H]
|340[400] 80 [210] 35 | - | - [220]

Enrouleur télescopique portable ultra stable avec Pieds en T
Reel system portable, T-shaped leg, ultra stable

Modéle: REELWHEEL-1 w0

3 Longueurs de tubes disponibles: 38A 39
2,7-44m
3.7-5,4m
54-71m

7D/2 40D
54/1

Enrouleur télescopique mobile avec roues [A[e]c]p[ETF[GTH]
Reel system mobile, with wheels [340[500[ 80 | - |35 | - [150]220] Page 4

e

www.baches-piscines.com Tél: 05.56.96.66.79  e-mail: contact@baches-piscines.com




Modéle: REELWHEEL-2 w: 3BA g9 39
3 Longueurs de tubes disponibles:

2,7-44m 1211096 8 6

3.7-54m

54-7,1m

.j 40D
S b Enrouleur télescopique roulant dans le sens longitudinal LE T e | = [
Reel system mobile driving long [340]550[ 80 | - [35 | - [150]220]
Modéle: REELFIX-1 s
3 Longueurs de tubes disponibles:
2,7-44 m 38A 39

37-54m
54-7,1m 220109C 8 6
\
oo ? L]
@

Reel system fixed

o “

Enrouleur télescopique 2 pieds fixes
Reel system fixed [o25] - [s0[ -~ [3s5[90] - J2e0]

Modéle: REELFIX-2 w0
3 Longueurs de tubes disponibles:

27-44m
37-54m
54-7.1m 45
Eg) st " Okraj bazénu
(T i {Pool edge)
z [10))
S]‘:@\ ;do.'h 21 19a
B ...._’
| |
i =,
o o
““| Enrouleur télescopique 2 pieds fixes réglables en hauteur |J‘ [Blc|D]E[F[a[H]
. Reel system fixed with adjustable height of stand P50/ 80 | - [35] - | - [220] Page 5]

www.baches-piscines.com Tél: 05.56.96.66.79 e-mail: contact@baches-piscines.com




Modéle: REELFIX-3 wio

3 Longueurs de tubes disponibles:
2,7-4,4m

3.7-54m

54-7,1m

44a

._Podish:

oz T
NSz

>

Lo [ e |

~ | Enrouleur télescopique 1 pied fixe articulé avec tube mobile rotatif
\ " | Reel system with 1 foot portable / 1 foot fixed with jount. Movable tube. [340]400] 80 | - |35 | 90 [150]220)
Entretien Maintenance
L’enrouleur doit étre entretenu réguliérement bien qu'il soit en acier Reel system should be maintained regularly in

spite of the fact, that it is produced from stain-
less steel AlSI

304. It is absolutely essential, that proper
values of pool water are maintained, especially

inoxydable.
Il est essentiel que les valeurs de I'eau en chlore et PH soient res-
pectées (max 1mgl/litre de chlore et ph entre 7.2 et 7.6).

De plus, il est recommandé de nettoyer les supports de roues avec free chore (max.1 mg/l) and PH (7.2 - 7.6).
un détergent spécial au moins 2 fois par an, pour enlever les Further is recommended to cleanse the legs of
résidus organiques et non organiques polluants, les résidus de reel system with the special detergents at least
chlore anisi que la condensation de I'eau. twice a month, to remove organic and nonorga-
*Enrouleur Gamme Reel: garantie 3 ans, dégressive de 50%, hors nic pollutants, chlorine sediment and water

sangles et visseries. La flexion des tubes n'est pas garantie. condensate.

* *
% MADE IN

AIS| 304 % X %

Acier inoxydable

Piéces d’assemblage en INOX

VI GARANTIE
* x

Pieds livrés assemblés

PHOTO NON CONTRACTUELLE

bache:-piscine:.com

TEXIPOOL S.A.S au capital de 67 000 €. Groupe BHD
Adresse du siége social : rue de I'océan 44390 NORT SUR ERDRE - FRANCE -

SIRET 502 939 432 000 14 Greffe du tribunal de Nantes Code APE 4791 B
Page 6

www.baches-piscines.com Tél: 05.56.96.66.79  e-mail: contact@baches-piscines.com




